ENSAYO SIMCE 

Lea atentamente, desarrolle los ejercicios y marque en la hoja de respuesta la alternativa que es correcta.

	1.- Un edificio tiene 11 pisos y en cada uno de ellos hay 4 departamentos. Si en cada departamento hay 3 dormitorios, ¿cuántos dormitorios tiene una villa de 5 edificios iguales?

a) 660                         b) 330                       c) 225                             d) 132




	2. Si un número se multiplica por ¼ se obtiene 4, ¿cuál es el número?
a) 16                             b) 4                           c) 2                                d) 1




	3.- En un colegio hay tres niveles de enseñanza: prekinder, básica y media. El prekinder hay 70 alumnos menos que en básica y en básica hay 170 menos que en media. Si en media hay 620 alumnos, ¿cuántos alumnos tiene el colegio?

a) 1.450                        b) 1.350                    c) 1.250                         d) 1.140




	4.- ¿cuántos divisores tiene el número 80?               

a) 6                               b) 8                          c) 9                               d) 10

   


	5.- Calcula: -23 + (18 – (15 : (-3))) ·  (-2) =         

a) 0                               b) –23                       c) –46                            d) –69     




	6.- Un equipo de montañista subió a una cumbre de 4.800 metros en cinco días. El primer día escalaron 1.200 m; el segundo día 1500 m; el tercer día, 1400 m; el cuarto día tuvieron que descender 500 m. ¿Cuántos metros ascendieron el último día?

a) 2.200                         b) 1.200                  c) 600                            d) 200




	7.- En un grupo hay 14 hombres y 12 mujeres. Si 8 hombres fuman y 5 mujeres no fuman, entonces ¿cuál (es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?


I.- 6 hombres no fuman


II.- 11 personas no fuman


III.- 15 personas fuman

a) Solo I                        b) Solo II                c) Solo III                  d) Todas

 


	8.- Juan va cada dos días  a visitar a su mama que está hospitalizada, y su hermana Fabiola la visita cada tres días. Si la mama estuvo hospitalizada 30 días y el primer día fue visitada por ambos hijos, ¿cuántas veces fue visitada por sus dos hijos a la vez?

a) 4                               b) 5                          c) 6                              d) 7

  


	9.- Al calcular –5 · 3 + 8 : 2 + 27 es:

a) 30                              b) 16                       c) –16                           d) –27




	10.- Un alambre de 12 metros de largo pesa 3,6 Kg. ¿Cuánto pesarán 10 metros de este alambre?

a) 2 Kg.                          b) 2,5 Kg.                c) 3 Kg.                       d) 3,2 Kg.

  


	11.- El cuadrado de un número impar es siempre un número:


I.- Par


II.- Impar


III.- Par o Impar

a) Solo I                        b) Solo II                c) Solo III                   d) Ninguna




	12.-  Un bidón lleno de parafina pesa 34 Kg. Cuando está lleno hasta la mitad, pesa 17,5 Kg. ¿Cuánto pesa el bidón vacío?

a) a) 0,5 Kg.                      b) 1 Kg.                    c) 1.5 Kg.                        d) 2 Kg.




	13.- ¿Cuál(es) de las siguientes expresiones es (son) igual(es) a 16?

I.    4 + 4 ( 4 – 4        II.   
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a) a) Solo I                    b) Solo I y II               c)Sólo I y III             d) Solo II y III




	14. La expresión : “ el cubo del antecesor de un número n“ , está representada por :

a)   n3 – 1                   b)  (n + 1)3                     c)  (n – 1)3                   d)  n3 + 1




	15.- El pasaje del metro subió de  $ p  a  $ a. Al comprar “c” pasajes, ¿cuánto más debo pagar?

a)   
[image: image2.wmf]c

a

-

p

                   b)  
[image: image3.wmf]c

p

-

a

                       c)  c(a – p)                 d)  c(p – a)                      




	16.- ¿Cuántas botellas de ¾ litros se pueden llenar con 12 litros de jugo?

a) 16                          b) 18                            c) 9                          d) 24




	17.- La expresión 32 · 52 corresponde a:  

a) 60                         b) 90                            c) 225                       d) 50




	18.- La quinta potencia del doble de cinco es :

a)  (5(2)5                    b)  2(55                       c)  5(25                      d)  (5(5)2           

 


	19.-La afirmación: “En verano la temperatura máxima no fue superior a 35º “ se expresa como : 

a) x < 35                    b) x > 35                      c) x = 35                   d) x >= 35




	20.- ¿Qué porcentaje es 18 de 45?

a) 30%                      b) 40%                         c) 42%                       d) 45%

     


	21.- El perímetro de un rectángulo es 96 cm. y sus lados están en la razón 5:7 ¿Cuál es su área?

a) a) 560 cm2               b) 1.120 cm2                  c) 2.240  cm2             d) 3.360 cm2



	22.- Una lavadora vale al contado $ 180.000; si se compra en 10 cuotas, su precio aumenta 18%. ¿Qué valor tiene cada cuota?

a) a) $ 32.400              b) $ 21.240                   c) $ 14.760               d) $ 3.240




	23.- ¿Cuál es el valor de m2 – mn – n2 ,   si   m =2 y n = 1?

a)7                           b) 5                               c) 3                            d) 1  

                         


	24.- ¿Cuál es el resultado de (2x2 – 4) - (5x2+ 3x + 4)?

a) a) –3x2 – 3x –8          b) –3x2 + 3x –8             c)  –3x2 – 3x               d) –3x2 + 3x




	25.- La solución de la ecuación  3x + 7 = 2x – 3 es :

a) –10                         b) –2                            c) 2                           d) 4




	26.- En la ecuación  2(x + 6) – 7 = 3 – 2(x + 5), ¿cuánto vale x?

a) 3                             b) –3                            c) 1/3                       d) – 1/3




	27.- En la ecuación 2x – 5  + x + 4  =  1 , 

                                 4           3

¿Cuánto vale x?

a) 0                             b) 10/11                       c) 11/10                     d) 8/3




	28.- Si 3(M + T) = 18, entonces  M +T = ?

a) 6                             b) 15                           c) 54                         d) 1/6




	29.- El profesor de arte te pide hacer una copia del cuadro "La Mona Lisa" de Leornardo Da Vinci. El cuadro original tiene las medidas que se muestran en el dibujo.
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¿Cuál de las siguientes cartulinas tiene el tamaño exacto que te sirve para hacer una reducción del cuadro original manteniendo sus proporciones?

a) 38,5 cm. x 26,5 cm.                    c) 71,5 cm. x 47,5 cm.
b) 70 cm. x 53 cm.                          d) 77 cm. x 77 cm.




	30.- La probabilidad de obtener 3 caras al lanzar 3 monedas es:

a) a) 1/3                       b) 1/8                       c) 1/6                                d) 1/9  




	31.- La mitad de (1 + r) es 7 , entonces   ( r + 2) es:

a) 5                            b) 13                        c)8                                    d) 15




	32.- ¿Cuántas servilletas rectangulares de 2cm por 3cm se pueden cortar de un paño de 9cm por 6cm?

a) 3                            b) 6                         c) 8                                   d) 9
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33.- En la figura, se han dibujado 4  triángulos equiláteros. El perímetro de cada triangulo corresponde al doble del perímetro del triangulo anterior. Si el perímetro total de la figura es 90 cm. ,

Entonces  AB = ?

a) 20     
b) 30

c) 40

d) 50




	34. En un triángulo isósceles rectángulo se cumple que:

     a) Los ángulos básales son complementarios.

     b) El ángulo del vértice es igual a la suma de los ángulos básales.

     c) Los lados iguales son perpendiculares entre sí. 

     d) Todas las anteriores son verdaderas.




	35. Si el trazo EF = EG y el ángulo FEG vale 60(, el triángulo de la figura es:                                                       

       a)Isósceles

b)Equilátero       

c)Escaleno
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d)Acutángulo
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36. En la figura, L1 // L2, AE = 5, BC = 24 cm. y E punto medio de AB. El área del trapecio es:

a)30 cm2
b)60 cm2
c)90 cm2
d)180 cm2



	37. En la figura, ¿cuánto valen los ángulos(, ( y (, respectivamente?

       a) 70º, 50º y 40º                           [image: image9.png]



b) 50º, 70º y 40º

c) 40º, 50º y 70º

d) 60º, 30º y 90º




	38. Si L1 // L2. Entonces, ¿cuál es la medida del ángulo ( si L1 ( L3?
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a) 30º                                              

b) 60º

c) 90º

d) 120º




	39. En la figura, el ángulo del centro correspondiente al arco PQ mide 110°. Si R es un punto cualquiera del arco PQ, el ángulo x mide: 
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a) 55º

b) 70º
c) 110º
d) 125º



	40. El largo de una piscina rectangular es el doble de su ancho. Se construyó una cerca, rodeándola, separada un metro de sus bordes. Si el área cercada es de 40 m2, ¿cuál es el largo de la piscina de la figura 1?

                                                            [image: image12.png]o




a) 3 m        

b) 6 m

c) 12 m

d) 18 m
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